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PE3YJbLTATHU OLIHOK MATPUILIb HMOBIPHOCTEM INEPEXO/IIB
INEPIOJUYHOI'O JIAHIIIOT'A MAPKOBA

[Ipn BuUKOpHUCTaHHI TEPIOJUYHUX JAHIIOTIB MapkoBa, SK MojJeNeld PUTMIYHUX
CUTHAJIB, SBUII, 9acTO HEOOXITHO 3HATH IX MaTpuili WMOBIpHOCTEH mepexomiB. OauH i3
NEPCICKTUBHUX HAMPSIMKIB BUKOPUCTAHHS MaTPHIlh MEPEXOJiB — PO3PaXyYHOK MPOTHO3HUX
3HaueHb JIaHIOTiB. Ha mpakTuill, sIK MpaBUIIO, MATPUIll MEPEXOJiB € HEBIIOMUMH, TOMY
BUHHKAE TOTpeda ix oriHtoBaHHsA. e muTaHHs Briepiie po3TissHyTO B OJHIH 13 poOIT aBTOPIB,
Jie 3alpOIIOHOBAHO METOJ OLIHIOBAHHS MAaTpPHUIb MEPEXO/iB MEepioAUYHHUX JaHLIOTIB. B 11iif
JIOTIOB1/I1 HABEJIEMO MPUKIIAIA OI[IHIOBAHHS MaTPHIlh 1 TOUYHICTH 1X OI[IHIOBaHHS.

JU1s1 OLIiHIOBAaHHS MaTPUIIb MEPEXO/IiB Ha MEPIIOMY KpOIli OysI0 MPOBECHO iMiTaliiHe
MOJICITIOBAaHHS peai3allii mepioguvHoro jaHIirrora MapkoBa 3 nepiogom L =4. Jlns mporo
OyJI0 BUKOPUCTAHO YOTHUPU MATPHIIL PO3MipoM 4X4 KoXKHa.

0.0500.0500.0500.850 0.0500.0500.8500.050
PO = 0.0500.0500.0500.850 P = 0.0500.0500.8500.050
0.0500.0500.0500.850 0.0500.0500.8500.050
0.0500.0500.0500.850 0.0500.0500.8500.050
0.0500.8500.0500.050 0.8500.0500.0500.050
PO = 0.0500.8500.0500.050 p@® = 0.8500.0500.0500.050
0.0500.8500.0500.050 0.8500.0500.0500.050
0.0500.8500.0500.050 0.8500.0500.0500.050

B pesynbrari iMmiTanifHOrO MOJETIOBaHHS OyJiIM OTpUMaHi peanizaimii 00’ eMoM
n=100Q 1000Q 50000 100000 BimmikiB. BukopucToByrouwm 11 peamizamii Ta METO[
OIIIHIOBaHHSI, HA HACTYITHOMY KpOIIl Oy/u 3HaiAeH] OIliIHKK MaTpuIlb. Hukde HaBeaeHO uiie

pe3yabTaT OIIHIOBaHHS 3 BUKOPHUCTaHHAM BUOIpku 00’ emoM N = 50000 BimmikiB.
0.0480.0480.0500.85 0.0440.0510.848 0.056

~ 0.0440.066 0.057 0.83 0.0650.0500.836 0.04

PO = p®@ =
0.0420.0540.0320.87 0.0490.0580.8450.04
0.0360.0510.0430.87 0.0510.0530.8450.049
0.0390.8730.0470.04 0.8370.0630.0510.058
5O = 0.0530.8600.0410.046 B = 0.8510.0460.0530.050
0.0480.8490.0470.05 0.8560.0500.0470.047
0.0520.8590.0390.04 0.8630.0530.0460.038

Jliss BU3HAYEHHS MOXHOKH OI[IHIOBAaHHS MATPHUIIl TPOMOHYETHCSI BUKOPHCTOBYBATH
HOpMYy Matpuili JJis mboro Oynu 3HANACH] PI3HUII MK TOYHUMHU MATPHUISIMH 1 iX OI[IHKaMH 1
JUISE OTPUMAaHUX PI3HHIbL MATPHIlb 3HAWIEHI X HOPMH, SIKi 1 € moxuOkamu OIiHOK. [lis
Bumnajaky, koau N = 50000, orpuManu HaCTyIHI 3HAYEHHS TOXUOOK:

[P® -P®| = 0pa7, |P@ - P@| = 0p25, [P® -~ P?| = 0p34, [P® - P¥| = 0p2s,

3anporoHOBAaHO TAaKOX YCEPEIHEHY JUIsl BCIX MaTpUIlb MOXUOKY OIliHIOBaHHS. J{ms
poro k Bumanky (N =50000) ycepentnena moxuOka HP =0,067. st mopiBHSAHHS Oynu

yeep

3HAMICH] ycepeaHeHi 3HaueHHs moxuOok s Bumaakie N =100Q 1000Q 50000 100000
BIJITIKIB. BOHW BUSIBUIIHICSI pIBHUMU
|P.cos = 0,507,

cepl

\ =0,179,

\ =0,067,

Pycepz wap3 wap4 H =0 y 051.
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